3. האם קיימים 100 משולשים, שאי-אפשר לכסות אף אחד מהם בעזרת 99 משולשים אחרים?
תשובה: כן

פתרון. ניקח 100 משולשים ישרי זווית, כל שהצלעות ליד הזווית הישרה במשולש מספר N הן באורך 1000N ,ו- 
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אז שטח של כל משולש שווה ל- ½.

לא משנה איל נמקם אותם, חיתוך של שני משולשים מהקבוצה יהיה קטן. אכן, ניקח שני משולשים : מספר M ומספר N, כאשר M<N. החיתוך שלהם מוכל בפס ברוחב 
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 (פס זה תחום בין שני קווים ישרים מקבילים), כי משולש מספר N מוכל בתוך פס כזה. מצד שני, הוא מוכל גם בעיגול שהרדיוס שלו שווה ל 1000M , הרי המשולש מספר M מוכל בעיגול כזה. חיתוך של פס ושל עיגול נמצא בתוך מלבן, שלצלעותיו 
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 . לכן שטחו של החיתוך קטן מאשר 
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 . לכן כל משולש יכול לכסות רק שטח
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 של משולש אחר, לכן 99 משולשים יכולים לכסות פחות מ-
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. אבל השטח של כל משולש הוא ½ ולכן זה לא מספיק.
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